ВАМПІР 
Сценарій повнометражного ігрового фільму 
А. Поважний 
Інт. Ранок.  Квартира. Облаштована по холостяцькому мінімуму: стіл, розкладушка, телевізор. На розкладушці спить Остап, чоловік років 35. Запищав будильник. Прудко підвівся. Йде на кухню, ставить чайник. 

Ітн. День.  Він в офісі рекламної фірми. 

НАЧАЛЬНИЦЯ

Візьмеш сьогодні вулицю Харківську, та Котляревську.

ОСТАП

Але ж це різні куточки міста, а поруч немає?

НАЧАЛЬНИЦЯ

(грізно)

Поруч немає. І взагалі, халтуриш багато. Ось по Садовій зовсім немає твоїх оголошень. А грошики любиш брати. Дивись, таких працівничків хоч греблю гати.

ОСТАП

Добре-добре. Розклею. 

Нат. Вулиця, день. Остап клеїть біля під’їздів оголошення. 

БАБЦЯ (біля під’їзду)

Засрали все своїми наклейками, робить ото нічого, хто його читає? 

Остап йде, а бабця зриває оголошення. 

Інт. Квартира, вечір. Остап вдома за ноутбуком. Заходить в чат. Переписується, він під ніком «Вампір»: 

Дон :Є робота. Місто Харків. 

Вампір: Зацікавлений. Деталі. 

Дон: На виконання три дні. На старих умовах. Завдаток зараз отримаєте. 

Остап відкриває електронний гаманець, на який прийшло 10000 $. Дивиться на моніторі світлину чоловіка років 55. 

Нат. День. 

Виходить із автобуса на автостанції в Харкові. Він неподалік триповерхового будинку з високим парканом. Ворота під відеоспостереженням. До будинку під’їхав кортеж із трьох джипів. Остап пройшов повз. 
Він біля промислової будівлі, до входу якої теж не підступитися. 

Остап перегримований: у нього лисина, окуляри, в руках портфель. Підходить до охоронця, показує посвідчення. 

ОСТАП

Я із компанії «Чистий світ». Тут щоб перевірити інтенсивність сміттєвивозу. 

ОХОРОНЕЦЬ

А що там перевіряти? Вивозять нормально. 

ОСТАП

А ми від вашого начальства отримали скаргу, тому треба пересвідчитися і як слід покарати тих, хто взяв контракт на вивіз сміття. 

ОХОРОНЕЦЬ

Ну коли так, то проходьте, перевіряйте. 

Остап ходить біля сміттєвих контейнерів. Робить нотатки у записничку. На території заїжджає відомий кортеж. Виходить «об’єкт» (той, що на присланій світлині), із ним двоє охоронців. Остап йде напереріз, заглибившись у записничок. Охоронець зміряє його поглядом, потім намагається відсторонити, аби шеф на нього не наткнувся. Остап ударом долоні знизу звалює охоронця, шефу у шию встромляє авторучку, натискає на кнопочку. Глухий постріл, «об’єкт» падає. Другий охоронець тягнеться до наплічної кобури, його Остап б’є ногою в пах і наступним ударом в шию. Охоронці із інших машин ще не бачать що трапилося, Остап захоплює машину, розвертається і мчить до воріт. Один побачив убитих, кричить «Стояти!», стріляють, та авто броньоване. Дві машини намагаються пуститися в погоню. Остап викидає із вікна димову шашку, і наступну гранату. Протаранює ворота. 

Машина, що слідує позаду вибухає і перевертається. Інша через дим врізається у підбиту. 

Остап залишає джип посеред міста. Сам розчиняється у натовпі. 

Інт. В автобусі. Остап по айфону набирає повідомлення «Виконано». 

Інт. Вдома. 

Дивиться телевізор де в новинах повідомляють про смерть одного із провідних акціонерів трастової компанії «Вітязь». 

Інт. Вечір. Остап в магазині купує продукти. 

Двоє молодиків на великій швидкості їдуть на «ауді». Видно що на підпитку. 

Остап йде по пішохідному переходу. Із-за рогу вискакує «ауді», наїжджає на нього. Він упав на капот і скотився на узбіччя. За десяток метрів машина зупиняється. 

МОЛОДИК ЗА КЕРМОМ

Чорт! Що за виродок. Звідки він узявся? Капот, сучара, пом’яв. 
МОЛОДИК ПАСАЖИР

Ти його прибив чи ні? 
МОЛОДИК ЗА КЕРМОМ

Добити гниду, якщо живий. А то татку чергова проблема. Та й мені життя не дасть, відправе таки за бугор. 

МОЛОДИК ПАСАЖИР

Так їхав би, чого тут тертися? 

МОЛОДИК ЗА КЕРМОМ

Ага, розігнався. Давай, пішли, доб’ємо.  

Остап важко підводиться. Фокусує зір на молодиках, що підходять. Бачить в обох пістолети, ті клацають затворами. Остап вихоплює пістолет з глушником. Робить два постріли. Підводиться збирає свої речі і шкутильгаючи щезає у темряві. 

Вдома перед дзеркалом дивиться ребра, там велика гематома. Збирає речі, залишає квартиру. 

Нат. Ранок, ліс. Остап відвертає пеньок, під яким вхід до підземного схрону. 
Інт. Підземний схрон, стіни цегляні і із колод. Запалює свічку і падає на лежак. 

Нат. Вечір. На місці злочину оперативники і слідчі. Накриті тіла забирають судмедексперти.  

ОПЕРАТИВНИК КАРПОВ

Це ж треба, все-таки є бог на світі. 

ОПЕРАТИВНИК КОЛІСНИК

Воно то звісно, але геморой на наші голови. Полковника вже дрючать, а він нас буде. (До експерта) Гільз немає? 

ЕКСПЕРТ

Ні. Можливо стріляв із револьвера, вилучимо кулі, скажу точно. Судячи по траєкторії стрільба велася із лежачого положення. На машині вм’ятини. Вони когось збили. Треба відеореєстатор перевірити. 

КОЛІСНИК

Раз лупонули когось, то кров має бути, та й відбитки на капоті. 

ЕКСПЕРТ

Поверховий огляд нічого не дав. Якщо і буде кров, то порожняк, там кефіром все затекло. 

КАРПОВ

(до Колісника)

Збили когось після магазину. Видно Орлов молодший вирішив добити, бо цього б разу старому важкенько довелося б розрулювати. Та на їхню біду на якогось спеца наскочили. Треба записи відеокамер у маркеті глянути. 

ЕКСПЕРТ

Марно. Вони то є, але не працюючі. 

КОЛІСНИК

Цей стрілець скоріше за все на нашій землі причаївся. Треба перевірити усі зйомні квартири. 

КАРПОВ

А може він просто десь тут живе. 

КОЛІСНИК

Професіонал зорудував. Нора у нього в цьому районі. По больничках треба клич кинути, може звертався, хоча сумнівно. 

КАРПОВ

А я військомат прошерстю. Зазвичай кіллери такого рангу колишні військові. 
Інт. Розкішна кімната. Орлов Едуард, раз-по-раз передивляється запис з відео реєстратора, де автівка наїжджає на чоловіка, який падає на капот і відлітає в бік. П’є коньяк. Підійшов його помічник Щур. 

ОРЛОВ

Ну що? 

ЩУР

Нічого. Полковник доки мовчить, новин немає. 

ОРЛОВ

Новин немає. Зате гроші клянчити вміють. (Б’є кулаком по столу) Цей покидьок вже завтра має бути тут. І живий. 

ЩУР

Президент прислав співчуття, але сам не буде. 

Орлов схопив недопиту пляшку, жбурнув у камін, звідки сплахнуло. 

ОРЛОВ

Знайдіть мені цю суку, півмільйона оголошую. Тільки знайдіть. Я його ось тут живцем засмажу. 

Інт. Опера Карпов і Колісник у кабінеті полковника Матвієнка. 

КАРПОВ

Квартиру знайшли, знімав півроку. Із господарем звісно ніякого контракту, платив вчасно. Розраховувався через електронні системи. Відбитків ніяких. Працював у рекламному агентстві «Надя», звичайне прикриття.  

МАТВІЄНКО

Отже, фігуру не ідентифіковано. А що відео? 

КОЛІСНИК

Розмито, погано видно. 
МАТВІЄНКО

Що говорять експерти? 

КОЛІСНИК

Стріляв із «ТТ» з глушником, але гільз немає. Схоже він хоч і поранений, але попри все спромігся зібрати гільзи. Черговий доказ, що не просто гопник з пушкою. 
КАРПОВ

Може ну його, Григорію Валерійовичу. Чи так важливо його шукати. Судячи з усього він вже у чорта в дупі. Та й, чесно кажучи, послугу неабияку суспільству зробив. 

МАТВІЄНКО

Я цього не чув. І не дай боже десь подібне патякати. 

Інт. Колісник з Карповим у кав’ярні. 

КОЛІСНИК

Я б йому ще медальку видав, від такого геморою місто звільнив. Мені хлопці із СБУ казали бунт вже у місті визрівав. 

КАРПОВ

То б і справу їм передати, нехай копають серед своїх бунтарів, мовляв хтось помстився. Неодмінно когось знайдуть. 

КОЛІСНИК

Та тут не проканає. Орлов винагороду підняв, вже до півмільйона доларів і таке бабло за якогось цапа-відбувайла не заплатить. А загалом стимул-то непоганенький. 

КАРПОВ

Згоден. То беремося? 

Цоркнулися чарками. Випили. 

Інт. Квартира. Вечір. Остап переписується в чаті 

Дон: Є робота. 

Вампір: Наскільки терміново? 

Дон: Строк виконання – три дні. 

Вампір: Змушений відмовитися. Потребую тиждень лікування. 

Дон: Що трапилося? 

Вампір: Застуда. 

Проглядає новини. «21 жовтня загинув син олігарха Орлова. За неперевіреними даними вбитий у результаті кримінальних розборок». 

Гримується. Вдягає перуку із сивого волосся, окуляри. Так фотографується на білому фоні, фото клеїть на новий бланк паспорта. 

Інт. Опера у кав’ярні розмовляють з інформатором Коробкою. 

КОРОБКА

Дещо є. Тільки, само собою, не безкоштовно. 

КОЛІСНИК

А ти нахаба. На тобі наркота висить, чи гадаєш цього замало аби упекти? 

КОРОБКА

Не нахабство. Орлов непогано башляє я ж хочу крихти від цього шматочка. 

КАРПОВ

Добре, дамо відсоток від винагороди. 

КОРОБКА

От знайдіть п'ять штук, тоді й поговоримо. 

КОЛІСНИК

Це дві наших зарплати. 

КОРОБКА

Ви не зрозуміли, п'ять тисяч доларів. 

КОЛІСНИК

Та ні, ти точно вкрай знахабнів. 

КОРОБКА

Ваші проблеми. 

Інформатор уходе. 

КАРПОВ

Ну і де ми такі гроші візьмемо?  

Колісник багатозначно дивиться на напарника. 

Нат. Вечір. Коробка йде темною вуличкою. У під’їзді на нього нападають двоє. Один б’є по голові, другий накинув на голову мішок. Кидають у багажник машини. 
Натур. У лісі, Коробку штовхають у яму, він знімає мішок. Біля ями стоять опера у Карпова пістолет з глушником. 

КОРОБКА

Ви, мєнти, зовсім показилися? 

КОЛІСНИК

Інформацію Коробочко, інформацію. 

КОРОБКА

Відпустіть тоді скажу. 

Карпов стріляє біля ніг. Коробка підстрибнув. 

КОРОБКА

Ну не дури. Скажу, скажу. У того, кого ви шукаєте нік «Вампір». 

КОЛІСНИК

Нік? Що за нік? Говори по-людськи. 

КОРОБКА

Він працював через одного оператора, який підписувався «Доктор», а «Доктор» цей віддалено працював на Краба. 

КОЛІСНИК

Далі. 

КОРОБКА

А все. 

КАРПОВ

І за цю дрібноту ти збирався п'ять штук зідрати? 

КОРОБКА

Для вас це непогана зачіпка. 

Опера йдуть, залишивши інформатора. 
Ітн. Їдуть у авто. 

КОЛІСНИК

Краб у Лук’янівці чалиться. 

КАРПОВ

Допитати його не проблема, а от яким чином розколоти. Це не Коробка якого просто стволом залякати можна. 

Інт. Кімната побачень. Краб курить. 

КАРПОВ

І все ж таки хто вони, ці Доктор та Вампір? 

Краб мовчить, зверхньо посміхається. 

КАРПОВ

Нам то що Вітю, а тобі у Павліка Морозова не варто  гратися. Ми підемо собі, але повідомимо Орлова, що мовляв сидить у такій-то в’язниці чоловічок, який має інформацію хто його синочка порішив, та ось ділитися не хоче. То як думаєш, прийде за тобою сюди Орлов і чи буде таким же ввічливим як ми? 

КРАБ

Не смій мені погрожувати, ментяра! (давить об стіл недопалок). Даю безкоштовну пораду – облиште це діло. Не по ваших зубах сир, щелепи поламаєте та й голови загубите. 

Колісник з Карповим за ворітьми тюрми. 

КОЛІСНИК

Дійсно не з того почали. 

КАРПОВ

Треба його оточення прошерстити. Хтось та й розколеться.   
Опера знову у в’язниці, тільки іншій. В кімнаті дізнання. Допитують подільника Крабова – Годинникаря. 
КОЛІСНИК

Про Краба не хвилюйся. Він уже списаний матеріал. . 

ГОДИННИКАР
Це ще бабуся на двоє ворожила. Не поспішайте Краба списувати.  
КАРПОВ

Однак Краб може за себе постояти, бо там де він чалиться немає нашого впливу, а у нас сьогодні аудієнція із Орловим, якщо від тебе вийдемо із порожніми руками, ми йому неодмінно повідомимо, що ти не пішов на зустріч. А ти віриш, що від цього кабінету відправишся прямо до прес-хати, у нас є повноваження? 

ГОДИННИКАР
А з чого ви взяли, що я можу вам допомогти? 

КАРПОВ

Раз Краб щось приховує, значить ти щось знаєш. Отже? 

ГОДИННИКАР
Доктора Климом звати прізвище Кисіль, а Вампіра ніби Остапом. 

КАРПОВ

Як довго ви співробітничали? 

ГОДИННИКАР
Кілька контрактів для нас зробили. 

КАРПОВ

Ці Доктор з Вампіром на пару працюють? 

ГОДИННИКАР
Скоріш за все вони навіть один одного не бачили.  

КОЛІСНИК

Як Вампіра знайти? 

ГОДИННИКАР
А ніяк. Він через Інтернет отримував завдання і також розрахунок. 
КАРПОВ

Невже оце все, що про нього дізнався? Не повірю. 

ГОДИННИКАР
Твоє діло. Однак є деякі царини де треба менше знати. Виконавець, розумієте, дуже справний був. 

КОЛІСНИК

Де нам Доктора знайти? 

ГОДИННИКАР
Скільки ж вам Орлов пообіцяв забашляти? 

КАРПОВ

Ти що єврей? Відповідаєш питанням на питання. Де нам Доктора знайти? 

ГОДИННИКАР
Шукайте десь в районі Басівки. Я із ним за місяць до мого закриття зв’язувався. 

У кабінеті Карпов, Колісник і харківський слідчий Адаменко. Адаменко показує світлини. 

АДАМЕНКО

Це Вайсберг, головний директор, а також власник контрольного пакету акцій концерну «Вітязь», убитий доволі незвичним засобом. У Вайсберга не було шансів при будь-яких розкладах. Убивця застосував щось на кшталт ручки-стрілялки. Була введена смертельна доза яду, і контрольний внутрішній постріл у серце. 

КАРПОВ

А звідки відомо, що ручка-стрілялка? 

АДАМЕНКО

Подібний епізод трапився два роки тому, таким же чином був ліквідований кримінальний авторитет Бабон. 

КОЛІСНИК

Бабон? Чекай, так це у Росії було. 

АДАМЕНКО

Так точно. Ваш кіллер має міжнародний характер. 
КАРПОВ

А це значить, що у нього є можливість вільно пересікати кордони. 
Інт. Остап у кав’ярні за ноутбуком. Загримований під літнього чоловіка. В чаті повідомлення: 

Дон: Вихворілися? Є термінова робота. Гонорар подвійний. 

Вампір: Готовий. 

Дон: Треба знайти і доставити об’єкт. 

Вампір: Кому доставити? 

Дон: безпосередньо мені. 

Отримує фото об’єкта, це його світлина. 

Остап у квартирі п’є чай з майором Скринником, який у інвалідному візку. 

ОСТАП

Обклали мене, ще й контракт на самого себе отримав. Треба кігті рвати, та можу не вирватися. Що мені, на дно залягти? 

МАЙОР СКРИННИК

Не допоможе. Менти і бандюки будуть землю рити доки не знайдуть. Сума приваблива. Хоч самому біжи та здавай тебе. 

ОСТАП

Та піду мабуть стежинами. То що порадиш? 

МАЙОР СКРИННИК

Перед тим, як злитись позбався джерела проблеми. Не буде цього Орлова, не буде неприємностей. 

Колісник з Карповим у кабінеті. Заходить полковник Матвієнко з особістом.  

ПОЛКОВНИК МАТВІЄНКО

Ось знайомтеся, майор Чумаков. Передайте йому справу стосовно убивства Орлова-молодшого. 

КОЛІСНИК

Дивно, чому справу взяв шостий відділ. 

МАЙОР ЧУМАКОВ

Виконуйте наказ. 

Карпов зітхає, дістає із шухляди течку. Особіст відкриває, там лише один лист. 

МАЙОР ЧУМАКОВ

І це всі напрацьовки? 

КОЛІСНИК

(скорботно зітхає і розводить руками)

Всі. 

КАРПОВ

Усе, що нарили на цю таємничу справу. 

Опера у машині стежать за чоловіком, який вийшов із супер-маркету, за кермом молодий сержант у штатському. Потихеньку їдуть за чоловіком, потім обганяють його і гальмують метрів за двадцять. Виходять. Їхній об’єкт перехоплюють люди, які вискочили із мікроавтобуса. Об’єкту накидають на голову мішок, заштовхують у машину. Опера потягнулися до зброї, та двоє невідомих вихопили з-під курточок автомати «Узі». Опера ховаються за машиною, яку щільно обстріляли. 

КАРПОВ

Що за херня така? 

КОЛІСНИК

Я так розумію конкуренти наші. Чорт, про це і не подумали, що нас теж пасли. Цікаво хто? Невже особісти? 

Встають із-за машини. Хлопець сержант головою вперся у кермо. 

КАРПОВ

Гей, сержанте, сержанте. 

Сержант мертвий. 

КОЛІСНИК

Це не особісти. 

КАРПОВ

(б’є кулаком по даху машини)

Хто б не був. Падли. З-під землі дістану. 

Опера за містом на місці злочину з другими міліціонерами. Експерти кладуть на ноші тіло, це той самий об’єкт за яким нещодавно стежили, якого перехопили невідомі. 

КОЛІСНИК

Погані справи. Цікаво на що їм вдалося Доктора розколоти. 

У Карпова дзеленчить телефон, він слухає. 

КАРПОВ

Все, пробили номер тієї тачки. 

Опера у своїй машині стежать за тим самим мікроавтобусом, із якого їх нещодавно обстріляли. Мікроавтобус зупинився біля п’ятиповерхівки, вийшов той, що по них стріляв, заходить у під’їзд. 

Вони біля квартири. 

КАРПОВ

Може все ж підмогу? 

КОЛІСНИК

Ти ж чув, що особіст сказав – ми відсторонені. 

КАРПОВ

Що ж, за схемою? Тоді з богом.

Колісник пробує двері, вони прочиняються. Йдуть обережно по коридору. Із туалету виходить стрілець, що вбив сержанта, тут же падає оглушений пістолетом. Опера вриваються в квартиру. В залі спить ще один, його Карпов стягує на підлогу. Б’є рукояткою по голові. Колісник оглядає іншу кімнату, заходить, затягуючи водія. 

Посеред кімнати на стільцях зв’язані бандити. Колісник знаходить сумку із якої вилучає автомат «Узі» і глушник, який тут же накручує на ствол.  

КОЛІСНИК

(до стрільця)

Так що ви дізналися від Доктора? 

СТРІЛЕЦЬ

Йди нахер. Нічого не скажу. Ти хіба не знаєш хто я? 

Колісник стріляє із автомата в стопу, а Карпов заклеює рот скетчем. Підходять до іншого. 

БАНДИТ

Не треба, я все скажу. Доктор на Майора вивів. 

КАРПОВ

Не говори загадками, що за майор? 

БАНДИТ

Він з Вампіром служив. 

КОЛІСНИК

А ви на кого працюєте? 

БАНДИТ
(киває на стрільця)
На Краба. 

КОЛІСНИК

Адресу намалюй.

Опера йдуть на вихід. Колісник зупиняється, розвертається і розстрілює з «Узі» бандитів. Автомат витирає хустиною і кидає на диван. 

Майор Скринник посеред кімнати на візку. Обличчя розбите. Довкола четверо бандитів. 

БАНДИТ

(водить ножем перед обличчям)

Я тобі очі повиштрикую спочатку, а потім яйця відріжу, хоча вони тобі й без потреби (регоче). Де Вампір? Відповідай, падло. 
МАЙОР СКРИННИК
Відрізалку спочатку відрости (теж регоче) 

Бандит б’є його по обличчю. 

МАЙОР СКРИННИК
(хижо посміхається)

Сцикопіхота срана. Це ваші яйця скоро мєнти зі стін віддиратимуть. 

У його руках з’явилася розбезпечена граната Ф-1. 

БАНДИТ

(з жахом)

Атас. 

Карпов з Колісником під’їхали до будинку. Із третього поверху гримнуло, повибивало вікна. 

КАРПОВ

Запізнилися. 

КОЛІСНИК

Принаймні від кількох конкурентів позбавилися. 

Опера у військоматі, показують фотопортрет майору Кошовому. 

КОШОВИЙ

На капітана Ярого схожий. 

Опера вивчають особисту справу капітана Остапа Ярого. 

КАРПОВ

Якась нісенітниця виходить. Звичайний вояка. Артилерійське училище, спортивних досягнень немає, в гарячих точках не був. Де він кіллерству навчився? 

КОЛІСНИК

Та липа це все. До речі, треба б копнути цього майора-камікадзе. І де він покалічився. Там мо’ чого й нариємо. 
КАРПОВ
Із воєнкоматом марна справа, треба відставників особістів шукати. 

Остап у Ельміри. 

ЕЛЬМІРА

Значить немає Гната. Усе мало саме так закінчитися. До чого ж ви себе довели, хлопці. 

Вона випиває чарку горілки. Остап п’є із чашки чай. 

ОСТАП

Поїхали зі мною, ось зі справами розберуся і поїхали. 

ЕЛЬМІРА

Ні, Вампіре. Як же пам’ять? Як без неї. Тут мої батьки поховані. 

ОСТАП

Все рівно треба забиратися. Вони шукають мене, а вийдуть на тебе. 

ЕЛЬМІРА

(сумно посміхається)

Ну так ти скажеш яке слово їм мовити. 

Парк. Зінка блукає у натовпі ніби когось видивляється. На око попадає дідок, який біля кіоску «Морозиво, соки-фреш» розраховується за морозиво, помічає як той ховає до бокової кишені гаманець і гроші в ньому. Дзвонить по мобільному. 

ЗІНКА

Алло, Курбате, давай до соків, я біля кіоску. Лоха змалювала. 

За дідом йде трійця молодиків. Дід заходе до туалету, молодики за ним. Молодики виштовхали чоловіка, який біля пісуару. Зінка  на вулиці нервово курить. Дивиться на годинник. Із туалету виходить дідок. Вона спішить до туалету. Обережно заходить. 

ЗІНКА

Курбате? Свине? Барине? Хлопці, ви де? 

Підходить до кабінки, смикає двері, зазирає під низ, там бачить ноги. Заходить у сусідню кабінку, стає на унітаз, зазирає через перегородку. Хлопці мертві один на одному. 

Зінка вискакує із туалету, на ходу ледь не збивши чоловіка. 

Колісник і Карпов у складі слідчої групи на місці події. Спілкуються з дільничним. 

ДІЛЬНИЧНИЙ

Це гоп-стопники. Видно комусь доріжку перейшли. 

КАРПОВ

Скоріше не на того напали. 

ДІЛЬНИЧНИЙ

Не на того? Ви думаєте це зробив хтось один? 

КОЛІСНИК

Вже ж повір. Так тут вся бригада лежить? 

ДІЛЬНИЧНИЙ

Ні, з ними ще Зінка терлася, навідниця. 

КАРПОВ

Де її знайти? 

ДІЛЬНИЧНИЙ

Або на вокзалі, або десь на притонах. 

Зінка ходить по вокзалу. Звертається до чоловіків, дехто дає дрібні гроші. На зустріч йде Колісник. 

ЗІНКА

Слухайте, мужчина, не дасте пару гривень? На квиток бракує. 

Колісник дістає сотню. 

КОЛІСНИК

Гроші твої за інформацію. 

ЗІНКА

Ти хто такий? Що за інформація? 

КОЛІСНИК

Мент, якщо важливо. 

Зінка пробує тікати, її перехоплює Карпов. Зінка кричить. Опера показують охоронцям посвідчення і наказують відвести їх до приміщення. 

У кабінеті. 

КОЛІСНИК

Розказуй Зіно, розказуй. Хто замочив твоїх подільників? 

ЗІНКА

А що сталося? Нічого не сталося, я що їм нянька? Порішив хтось, а хто не знаю. 

КАРПОВ

(гепнув папкою по столу)

Досить! (Схопив її за підборіддя), нам по барабану твої блядські справи, або кажеш все що вимагаємо, або сьогодні ж у кутузці згною, гнидо недорізана. 

ЗІНКА

Лоха якогось хотіли на грошву виставити. Він лопатник засвітив. Хопці за ним до параші, а звідти тільки лох, я пішла глянула, а вони мертві вже. 

КАРПОВ

Опиши його. 

ЗІНКА

Хто зна як описати, такий років шістдесят, на професора схожий. 

Колісник показує фотопортрет. 

ЗІНКА

Ні не він, хоча схожий, тільки старіший. 

Опера їдуть в машині. 

КОЛІСНИК

Маскується. Дуже зручно. Старих менш за все перевіряють, тим більше схожих на професорів. Я сподівався він вже злився. 

КАРПОВ

Розумієш чому не злився? 

КОЛІСНИК

А то. Хоче позбутися проблеми. 

КАРПОВ

Значить полюватиме за Орловим. І коли вдасться, значить плакали наші грошики. 

КОЛІСНИК

Що ж, потрібна аудієнція з Орловим.  

У кабінеті Орлова. Опера стоять. Орлов за столом. 

КОЛІСНИК

Ми висловлюємо глибоке співчуття з приводу гибелі вашого сина. Знаємо який він був чуйний та добрий. 

ОРЛОВ

Облиште дурниці блязкати. Мій син був для вас скалкою в дупі, п’яниця і наркоман. Хоча для мене він теж добрячою спотичкою служив. Та все ж це мій син, моя плоть і кров, а негідник який убив його досі десь вештається живий-здоровий. Отже, якщо ви тут, значить маєте якісь хороші новини для мене? 

КАРПОВ

І так і ні. Добра новина, що ворог ваш десь поблизу. Погана – у нього на меті ліквідувати вас.  

ОРЛОВ

І ви напрошуєтеся в мої охоронці? 

КАРПОВ

Майже. Просимо інформувати нас про ваші пересуваня і чим детальніше, тим краще. 

КОЛІСНИК

І хотілось би знати скільки ви оцінюєте його голову. 

ОРЛОВ

Дам мільйон, у ту ж мить, коли він стоятиме отут переді мною. 

Опера у кав’ярні з ними особіст у відставці Руслан Коваленко. 

КОВАЛЕНКО

(випиває чарку, запиває пивом)

Звісно знаю, особисто знайомий. 

КОЛІСНИК

А можеш щось конкретне про нього розповісти. Звідки він взагалі взявся? Чому окошився у нашому місті? 

КОВАЛЕНКО

Звідки взявся не скажу. Загалом він у бойовому резерві, його куратор якесь цабе із Києва. Але чортяка дуже вправний у стрільбі. 

КАРПОВ

Де його можна зайти? 

КОВАЛЕНКО

Загалом-то він агент, який вийшов з-під контролю. Де завгодно може бути, його й не шукає ніхто. До речі, вам теж шукати не раджу.  

КАРПОВ

Чому? 

КОВАЛЕНКО

А навіщо? 

КАРПОВ

Він кіллер. 

КОВАЛЕНКО

То й що з того? Він вирізає села? Ні. А шукати собі дорожче. Де завгодно може бути. 

КОЛІСНИК

Як зазвичай маскується? 

КОВАЛЕНКО

Теж питання. Як завгодно, у нього універсально-статистична зовнішність.
Опера їдуть в автомобілі. Коліснику на мобільний дзвінок. Телефонує інформатор, який спостерігає як із під’їзду п’ятиповерхівки виходить літній чоловік. Інформатор – бомж. 

БОМЖ

Алло, начальнику, тут хмирь дуже схожий на того, кого шукаєш. 

КОЛІСНИК

Веди його. Тільки обережно. 

Бомж слідкує за чоловіком. Пройшли крізь базар. Чоловік рушив у бік будинків, зайшов у арку між домами. Бомж, крадучись, за ним, та за аркою отримав удар по голові і знепритомнів. Отямився у підвалі на стільці, йому в обличчя плеснули воду. Над ним загримований Остап. 

ОСТАП

Очунявся? Давай, швидше-швидше, часу у мене обмаль. 

БОМЖ

Не вбивай. Усе як на духу скажу. 

ОСТАП

Та в тому й не сумніваюся. Мені головне аби пам'ять була твоя добра. Хто наказав пасти мене? 

БОМЖ

Ментяра один, Колісник. 

ОСТАП

Що йому відомо про мене? 

БОМЖ

Не знаю. Дав мені приблизний орієнтир, якщо де засвітишся, маякнути. 

ОСТАП

Ну і? Маякнув? 

БОМЖ

Маякнув. (прикриває обличчя руками). 

ОСТАП

Значить слухай сюди. Ось тобі сто баксів. Зіллєш йому деяку інформацію. 

Опера підходять до квартири. Відчиняє Ельміра. 

Вони в кухні. 

ЕЛЬМІРА

Так заходив. Співчував з приводу загибелі Кості. Вони ж друзі були. 

КАРПОВ

А де він може бути? 

ЕЛЬМІРА

Десь поблизу. 

КОЛІСНИК

Які у вас стосунки? 

ЕЛЬМІРА

Тобто? 

КАРПОВ

Ви коханці? 

ЕЛЬМІРА

Знущаєтеся? Не смішіть. Я його завжди терпіти не могла, та й, чесно кажучи, боялася. 

Опера вийшли із під’їзду, йдуть до машини. 

КАРПОВ

Ти їй віриш? 

КОЛІСНИК

Як вампіру. 

КАРПОВ

Норушку не зможемо організувати ми ж не в темі. 

КОЛІСНИК

Агентуру підключимо. Хоча б нашого бомжа, із роботою справляється. Це ж він навів на неї. 
До квартири Ельміри увірвалися троє в балаклавах. Вона на стільці посеред кімнати. Один допитує. 

БАНДИТ

Ти можеш мєнтам по вухах їздити, нам все скажеш. 
ЕЛЬМІРА

Ну звісно скажу. На підвіконні. 

БАНДИТ

Ти про що, сучко? 

Підходить до вікна. Ельміра відкидається на стільці, падає на спину. Бандит біля вікна падає з простреленою головою. Двоє інших розгублено обзираються, одного застрелила Ельміра із пістолета, який лежав на підлозі під ліжком. Третій вибігає із квартири, на вулиці біжить до автомобіля біля якого падає. 

На даху Остап зі снайперською гвинтівкою. Бомж, який спостерігає за дійством із підвалу, дзвонить по мобільному. 

До будинку під’їхали опера. Вони в квартирі. Карпов переступає через тіло біля вікна, дивиться на два отвори у склі. 

КАРПОВ

З даху сусіднього стріляв. Де ж наша краля? 

КОЛІСНИК

(до бомжа)

Ти мав не випускати її. 

БОМЖ

Та ніхто не виходив, клянуся. 

Колісник піднявся на дах, вийшов через сусідній під’їзд. Зле сплюнув. 

Слідчі йдуть до машини. Біля дверей на них нападають, застосувавши електрошокери. Затягують до мікроавтобуса. 

Остап на квартирі сидить за ноутбуком. У вікно залітає газова граната. Спецназівці вибивають двері. Один забігає з автоматом напоготові. Остап виходить із-за дверей, б’ється із чотирма спецназівцями. Коли ті на підлозі вибігає в під’їзд. Б’ється на майданчику з іншими спецпризначенцями. Його б’ють з заду прикладом по голові. 

Остап в ізоляторі. Ніч. Заходять двоє, сковують за спиною руки. Із зав’язаними очима саджають у машину. 

Перед ворітьми Колісник з Карповим тримають під руки скутого Остапа. 

ОХОРОНЕЦЬ

Здайте зброю. 

Опера віддали пістолети. 

У будинку Орлова. З голови Остапа зняли мішок. Опера поруч. Орлов підходить до Остапа, уважно дивиться. Остап не відводе погляд, на обличчі зухвалість. 

ОРЛОВ

Я тебе на шматки різатиму. Повільно, будеш свідомість втрачати, тут у сусідній кімнаті реаніматори. Дорого заплатиш за смерть мого синочка. 

ОСТАП

Я його не вбивав. 

ОРЛОВ

Що? 

ОСТАП

Це ти його вбив. 

Орлов б’є Остапа, той падає на підлогу. 

КОЛІСНИК

Це все добре. То як щодо наших баранів? Де наші гроші? 

ОРЛОВ

Гроші. Які ви ласі до грошей. 

Кивнув Щуру. Той дістав із-за столу два великих дипломати. Розкрив. Обидва з грошима. Опера забирають дипломати. 

КОЛІСНИК

Ну ми пішли. 

                       ОРЛОВ

Ідіть, ідіть. 

Опера пішли. Щур запитливо дивиться на Орлова. 

ОРЛОВ

Нехай пройдуться, залужили побути трохи з грошима. 

Опера виходять на двір. Біля воріт зупиняють охоронці, які навели на них пістолети. По черзі підстрелені падають. Із кущів виходить із гвинтівкою Ельміра. Опера махають їй, сідають в машину. Їдуть. 

Орлов дістає із шухляди ніж, повільно наближається до Остапа який сидить на підлозі. 

ОСТАП

І все ж таки то ти вбивця свого сина, а я лише захищаюсь. 

Розмикає руки за спиною, із кобур, прикріплених на литках вихоплює два пістолета з глушниками. Стріляє в Щура і охоронця. Підводиться. Орлов випускає ніж, розгублено відступає. Остап стріляє йому в лоба. Йде із будинку, по дорозі розстрілюючи кількох охоронців. Минає ворота із застреленими Ельмірою. Сідає в авто, яким керує Ельміра. 

Опера спостерігають із автомобіля в далині. 

КОЛІСНИК

І що тепер? 

КАРПОВ

У нас бабла хоч прикурюй сотнями. Не знаю як ти, а я на Гаваї, думав недосяжна мрія. 

КОЛІСНИК

А що з Вампіром? 

КАРПОВ

Його тепер сам чорт не знайде. 

Епізод коли оперів захопили бандити. Їх відвезли в ангар. Перед ними на стільці Краб. 

КРАБ

Ну що, ментяри, не треба було у мене на шляху стояти. 

КАРПОВ

Без нас Вампіра не дістанете. 

КРАБ

А тут помиляєтесь. Він неодмінно прийде до Орлова. Ви мого сина, падли, замочили. 

КОЛІСНИК

Варто було нас сюди тягнути? 

КРАБ

Хотів аби ви перед смертю мені у вічі подивилися. Подивилися коли із вас живцем шкіру здиратимуть. 

Один із бандитів підходе з ножем. У нього розривається голова, наступним гине ще один бандит. Краб підхоплюється, витягує пістолет і стріляє навмання у темряву, йому в груди влучають два постріли. Зі стелі спускається по мотузці Остап. Підходе до зв’язаних оперів, розрізає пута. 

ОСТАП

Треба поговорити. 

Епізод. Остап з операми в машині їдуть на зустріч з Орловим. Колісник дає дві кобури і пістолети з глушниками. 

Остап з Ельмірою йдуть по набережній океану, уздовж кав’ярень з іноземними написами. 
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